

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Малышка

Лето... наконец он долгожданный отпуск. Купив путевку в Турцию и собрав вещи Оксана направилась на встречу солнцу. Отель оказался так себе а отдыхающие и вовсе скучные она уже начинала жалеть о том что вообще приехала уж лучше бы с друзьями куда-нибудь.

С такими мыслями девушка вышла за территорию отеля прогуляться. Шла задумавшись о чем и тут вдруг едва не сбита с ног очень привлекательного мужчину. Опомнившись Ксюша принялась извиняться, в ответ он лишь улыбался. Оказалось он работает в ее отеле. Они разговорились, Гёрк пригласил Оксану на дискотеку и она без колебаний согласилась.

Возвращаясь а отель она думала и зачем я соглашалась подумаешь что он там из себя представляет, но не смотря на все ее упреки Гёрк был довольно милым. Примерно 175 ростом со спортивной фигурой милированный и с огромными голубыми глазами и не вероятно вьющимися волосами, что даже немного забавно смотрелось)

Она тоже не считала себя страшной. Брюнетка 170 стройная загорелая с 3 размером груди, не смотря не на что Оксана решила пойти вечером на одела легкую тунику и черную юбку и направилась на дискотеку. При входе в нее она заметила Гёрка в джинсах и в спортивной майке что ей показалось очень даже сексуальным! Они поздоровались и вместе зашли внутрь клуба и тут направились в бар.

Изрядно набравшись Оксана почувствовала себя не хорошо и попросила Гёрка прогуляться с ней по улице на что он сразу же согласился. В течении полу часа они просто молча ходили потом Оксана устав обняла его, а он ее не обратил на это внимания. Они пошли дальше но тут он сказал я здесь живу рядом может зайдем? И как не странно девушка согласилась и они направились в сторону его дома. Жил он в небольшом но милом двухэтажном домике. Внутри дома тоже было уютно особенно ее поразила мраморная лестница. Она села на диван и попросила его дать ей воды.

Гёрк начинал реально беспокоится за Оксану но она уверяла что все нормально и попросила немного с ней посидеть. Он сел рядом и понял что засматривается на ее ноги. Вырез кофты на груди он легко взял ее за подбородок и повернул к себе. Пару минут они смотрели друг другу в глаза. Она начинала буквально тонуть в его больших голубых глазах. Оксана просто теряла контроль над собой он обнял ее и поцеловал в губы и перед глазами все поплыло она будто летела куда-то и ей не хотелось останавливаться, а его руа тем временем уже давно была у неё под кофтой и нежно мяла грудь.

Он стянул с нее тунику и расстегнул лифчик. Она сняла него футболку и прижалась к нему. Он целовал ее в шею затем ниже проводя губами по груди и лаская язычком сосок. Оксана потихоньку постанывала, она притянула Гёрка на себя и что-то твердое уперлось ей в живот. Он стянул с неё юбку и она осталась в одних трусиках. Она перевернулась на него и начала целовать его в шею спускаясь все ниже, обводя языком вокруг соска. Герку это очень даже нравилось, он снял с Оксаны трусики и приспустил сои джинсы вместе с трусами и опустил девушку на его уже давно вставший член.

Ксюша от удовольствия вскрикнула Гёрк резко перевернул ее под себя и начал трахать с бешеной скоростью потом сказал:

— Повернись, Ксюша повернулась. Какое-то время он трахал ее раком, а затем кончил ей на спину. Они оба были вспотевшие усталые, но ужасно довольные. С этого дня они встречались

и трахались каждый день, но спустя 2 недели Оксана уехала и лишь вернувшись домой поняла что беременна. Но, увы, Гёрка разыскать ей так и не удалось.